Контрольная работа.
2 вариант.
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‘DamuiIus, UMsl YHaIerocs.

1. Toctponts JIst b MAKOp 1t €ro NAPALIETLHbI MHHOP 3-X BHIOB, B FaMMax 110-
CTPOHTS TPUTOHEL, T1aBHbIE TPE3BY NS ¢ obpamernusm, VIL;.
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2. TloCTPOHTL HHTEPBAIBI OT 3BYKA H CENaTh HX 06palenne, NO/NICaTh NOJTyYeH-
WL HHTEpBA.
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3. TlocTpouTh LIENOUKH HHTEPBAIOB OT 33JaHHOTO 3BYKa BBEPX.
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4. TloCTPOHTS WHTEPBATHI Ha YKA3AHHBIX CTYNICHAX B Cit MawKope.
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5. OnpeenuTs TOHAIBHOCTH JaHHOH Menoann. TpaHCnoOHHpoBaTh Ha HHTEPBA

M3 | M ONpe/IeNuTh HOBYIO TOHAJILHOCT.
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